

联合主题党日活动鼓舞人心

学习移民精神 凝聚力量干事创业

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 靳合新)8月6日,中国人寿西峡支公司党支部、金融监管总局西峡县支局党支部组织27名党员,在淅川县九重镇陶岔村南水北调中线工程渠首开展“践行入党初心,弘扬移民精神”主题党日活动,党员干部在感悟红色历史、传承红色基因中进一步增强了党性观念,大家干事创业的热情更加高涨。

活动中,全体党员首先实地参观了南水北调中线工程渠首大坝,体会陶岔渠首枢纽工程的雄伟。紧接着,在南水北调中线工程渠首纪念碑前,金融监管总局西峡县支局党

支部书记、刘合伟带领大家重温入党誓词。

活动期间,全体党员还实地参观了南水北调展览馆。大家深入了解了丹江口库区移民50年搬迁史,深刻感受到淅川儿女为了南水北调中线工程惜别故土、远赴他乡,用深明大义奠定了南水北调千秋大业的牢固基石。中国人寿西峡支公司党支部书记、经理袁雅表示,要以此次党建教育活动为新的契机,在今后的工作中,努力践行和弘扬南水北调精神,不畏艰险、不怕困难,克服困难,沉下心、沉下身、沉下力,努力用心工作,为建设富强、秀美、和谐的新西峡作出应有的贡献。③7



真情慰问暖人心

近日,中国人寿河南油田支公司志愿者前往官庄工区官庄镇李营村,向受灾群众发放矿泉水、方便面等生活物资,解决受灾群众的生活困难。③7

通讯员 金文凡 王耀辉 摄

共建合作优势互补 融合共赢推动发展

本报讯(通讯员 王书生)8月6日,笔者从瑞众保险南阳中支了解到,该公司党支部日前联合卧龙区光武街道白庄社区党支部开展“党建领航 瑞耀社区”主题党日活动,通过党业融合、社企共赢新路径提高党组织的凝聚力和战斗力,助推高质量发展。

活动期间,瑞众保险南阳中支党支部和卧龙区光武街道白庄社区党支部共同签署了共建协议。通过交流互动,增进了彼

此的了解和友谊。

该公司党支部书记黄永杰表示,瑞众保险南阳中支始终坚持以党建为引领,积极履行社会责任,希望通过与白庄社区党支部的共建合作,实现优势互补、资源共享、活动共办,共同为社区居民提供更加优质、便捷的服务。双方共同探索党业融合的新模式、新路径,为实现公司业务持续健康发展和社会和谐稳定贡献智慧和力量。③7



关注老人幸福生活

本报讯(通讯员 陈玲)8月6日,富德生命人寿南阳中支组织员工在卧龙区卧龙岗街道飞龙社区开展养老金融知识户外宣传活动,为构建更加完善的养老保障体系贡献力量。

此次活动旨在通过讲解和互动体验,让社区居民了解当前养老金融的政策导向、市场趋势以及个人如何规划养老财务。

活动现场,该公司工作人员耐心解答社区居民关于养老保险、理财产品、养老规划等方面的疑问,同时通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传手册等多种形式,生动展示了养老金融的重要性和必要性。③7

多措并举支持重建

本报讯(通讯员 王克)8月7日,笔者从国元农险邓州支公司了解到,该公司积极组织人员前往邓州市裴营乡魏寺村,为受灾严重的9户对口帮扶对象,紧急捐赠一批米、面、油等生活物资。

在官庄工区、新野县等其他受灾区域,该公司及时为受灾区域送去水泵等救援物资,为奋战在一线的防汛人员赠送急救药品、矿泉水、西瓜等。同时,该公司开通保险理赔绿色通道,多渠道受理报案,确保应赔尽赔快赔,尽最大努力帮助受灾群众解决各种困难,为灾后重建贡献力量。③7

强化网络安全意识

本报讯(通讯员 许湘)8月7日,人保健康南阳中支举办网络安全知识培训活动,以实际行动加强网络安全防范,营造安全健康、文明和谐的金融网络环境。

活动期间,该公司向参会人员就当前网络安全形势进行了深入分析,指出了目前面临的网络威胁及挑战,同时介绍了相关的网络安全防范应对方法,并观看了相关的安全意识培训视频,进一步强化员工网络安全风险防范意识,牢固树立正确的风险观和经营观。③7

宣传金融消保知识

本报讯(通讯员 李晓朴)近日,工银安盛人寿南阳中支开展金融消费者教育系列宣传活动,进一步强化老年消费者的风险防范意识,构建和谐、健康的金融消费环境。

该公司总经理并俊玲带队走进南阳人民公园,向在公园锻炼的老年人宣讲如何应对日常生活中可能出现的销售欺诈行为,提醒他们保护好个人信息,理性消费,远离非法集资及金融诈骗陷阱,受到现场老年人的欢迎。此外,该公司还联合工商银行南阳分行老干部中心,开展了“真情慰问老党员保障权益防风险”宣教活动。③7